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1) Howdidyoufind thecurriculum/ syllabus in general? 

818 responses 

 

 

 
 Very Good 

Good 

Acceptable 

Poor 

56% 

7.9% 

35.5% 

28.9% 

19.1% 

52.1% 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfNlNJoxQONcYXrYJDs-XQSt_U5a27rle64hV6l6F-xXH18rw/viewform


2) Your opinion on contents and structure of the syllabus 

818 responses 

 

 
  Excellent

 Very Good 

  Good 

  Average 

  Poor/Need Improvement 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3) Do youthinkthesyllabus is helpful to enhanceyourentrepreneurshipskills 
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 Yes, To a Great Extent 

 Somewhat 

 Very Little 

 Not at All 

 Neutral 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

4) Is the reading and reference material regarding curriculum/subjects easily available? 
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Always 

Very Often 

Sometimes 

Rarely 

Never 

26.9% 
13.2% 

52.7% 

29.1% 

6% 

24.1% 

39.2% 

40.7% 

19.7% 

31.8% 



5) Rate availability of required books in Library 

818 responses 

 

 
  Excellent 

  Very Good 

  Good 

 Average

 Poor 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6) PercentageofSyllabuscoveredin theclassbyteachers 
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 85 to 100% 

 70 to 84% 

 55 to 69% 

 30 to 54% 

 Below 30% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7) Teachersapproach to teachingcanbedescribedas: 
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Excellent 

Very Good 

Good 

Average 

Poor 

29.1% 

65.6% 

23.7% 

41.3% 

32.2% 

38.6% 

9.5% 

19.9% 

30% 



8) Teachers identify your strenghts and Motivate you to participate in activities 

818 responses 

 

 
  Always

 Usually 

  Sometimes

 Rarely 

  Never 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9) Teachersareable to identifyyourweaknessesandhelpyou to overcomethem 
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 Always 

Usually 

Sometimes 

Rarely 

Never 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10) Effortstakenbyinstitute/teachers to inculcatesocialvaluesandhumanvaluesto 

make you responsibleperson 

818 responses 

 
 

Excellent 

Very Good 

Good 

Average 

Poor 

24.9% 
16.6% 

53.3% 

25.4% 

41% 

29.2% 

19.3% 

11.2% 

67.6% 



11) Teachers explain the concepts, terms using examples and applications 

818 responses 

 

 
  Always  

Usually  

Sometimes  

Rarely 

  Never 

 

 

 

 

 

 

 

12) Teachers inform you about Programme outcomes and course outcomes 

818 responses 

 

 

 

 

 
 Always Very 

Often 

Sometimes 

Rarely  

Never 

18.8% 

10.1% 

69.3% 

18.7% 

73.2% 



13) Youropinionabout---Theinternalevaluationprocess--TransparencyandFairness 

818 responses 

 

 

Excellent 

Very Good 

Good 

Average 

Poor 

29% 

37.5% 

29.2% 



14) Your overall experience in the college 

818 responses 

 

 
  Excellent

 Very Good 

  Good 

  Average

 Poor 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

15) Theoverallqualityofteaching-learningprocess 

818 responses 

 

 
 Excellent  

Very Good 

 Good . 

 Average

 Poor 

36.9% 16.4% 

43.6% 

33.5% 

16.7% 

47.8% 
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